
49,8%
Tout à fait

satisfait

41,2%
Plutôt

 satisfait

5,6%
Plutôt pas

satisfait

3,4%
Pas du tout

satisfait

La satisfaction globale 
du bailleur

 91%

La sécurité dans 
l'environnement proche

81,9%
La propreté des 

espaces extérieurs

68,4%
La propreté des 

parties communes

65,8%
Le fonctionnement des 
équipements collectifs

79,6%
Les interventions 

dans les ascenseurs

81,9%

La qualité de vie 
dans le quartier

76,1%

Le fonct. des équipements 
du logement

76,1%

L’information et 
la communication

90%

L’emménagement des 
locataires récents

87,8%

 79,2%
Les interventions dans 

les parties communes

Le traitement des DIT 
dans le logement

75,6%

Les interventions 
dans le logement

88,5%

Le rapport 
qualité/prix

83,8%

L’accueil lors
des contacts

 87,9%




